

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

НА ПРЕДМАЙСКОЙ ВАХТЕ Вышли победителями В райкоме КПСС

На воле им. Свердлова в первом квартале в марте лучших показателей добился завод № 1 под мастер Н. И. Карпанова.

Квартальное задание коллектива выполнено на 108,2 процента, на 2,7 процента превышена стоимость, имеется переделка боя и брака. В марте даже дополнительно продукции на сумму 14,5 тысячи рублей.

В бригадном соревновании вперед вышла бригада квалифицированных алмазников, золотильщиков, коммunistов, квалиторов Трудового Красного Знамени и «Знак Почета» В. Г. Вруталова. Свердловым в марте сработали сверх плана, выйдя на сумму 1775 рублей. Классное место в трудовом соревновании заняла также бригада алмазника, золотильщика членам КПСС В. Г. Егоровых, бригадиром бригады члена комсомольской бригады И. П. Ковалова.

В ЦАРЬКОВО

В фонд десятой пятилетки

Инициатива цеха миникотлов Гусевского торфопредприятия подтолкнула рабочих первого заводотделного участка цеха металлостроительного Новоросского заводотделного участка и включилась в областной общештатный сбор, равноразное массовое социалистическое соревнование за экономию и бережливость.

Сирь, с которым имеют дело клещники, — слюда. Она олеина дороже. Каждый килограмм стоит 30 рублей, а вылетает здесь на граммы, нет.

На каждой машине в цехе миникотлов работает бригада из пяти клещников. И у всех вноимины слюды в фонд десятой пятилетки организовано в цехе по каждой машине.

Первое место в соревновании по вноимии слюды принадлежит бригаде на клещник Г. Ф. Сиворотников на машине № 2 во второй смене. С начала года на лицезво счете бригады 43 килограмма сверхнормативного материала. 37 килограммов слюды сэкономила бригада клещника золотильщика М. И. Курдюкова на машине № 1 в первой смене. По 20—25 килограммов записано на лицезво счетах всех остальных бригад. А всего за первый квартал клещники сэкономили 202 килограмма на сумму девять тысяч рублей. Из него изготовлено около тонны сверхнормативного высококачественного материала.

В. КУРДЮКОВ, рабочий.

Вую района КПСС, исполком районного Совета депутатов трудящихся и райкомхоз позволили инициативе соразмерности среди промышленных предприятий, сферы обслуживания, строительства и жилищно-коммунального хозяйства за первый квартал 1976 года. Реально признаны победителями и признательные переделке Красные знамена: колледж завода им. Свердлова (директор Д. С. Григорьев, секретарь парторг В. П. Федоров, председатель комитета ВЛКСМ Е. Я. Бакулова, секретарь комитета ВЛКСМ Е. В. Федлова), выполнившего план производства продукции на 101,9 процента, валовую выработку на 102,4 процента, выходящую на 111,1 процента.

Коллективу Гусевского райпотребсоюза — председателя П. Е. Сыроватки, секретаря парторганизации В. П. Кузнецова, председателя комитета ВЛКСМ И. Г. Яшина, секретаря комитета ВЛКСМ Н. И. Лещинского, выполнившего план товарооборота на 101,4 процента, прибыли — на 104,4 процента.

Победителями в социалистическом соревновании признаны коллективы дирекции строительства управления № 4 (начальник А. А. Третев, секретарь парторганизации А. И. Николаев, председатель местного комитета ВЛКСМ В. В. Алексеев, секретарь комитета ВЛКСМ В. А. Успен), колледжа Уртинского предприятия Протонного машиностроительного завода (директор И. И. Настилин, секретарь парторганизации КПСС районского райпотребсоюза).

Отмечена положительная работа коллективов стенозащиты «Яркого зно» и Таскинского, Гусевского лесхоза и торфоразработки «Таскинский» Куртовского райпотребсоюза.

Почин ковровцев поддержан

Ответа ударным трудом на исторические решения XXV съезда КПСС, съездов завода им. Х годовщины Октябрьской революции, устами старшего мастера цеха металлостроительного предприятия «Красное знамя» И. Кузнецова, предложившего разделение осязательного соревнования по экономии и бережливости и открытию коллективных и индивидуальных «Листов экономии в фонд десятой пятилетки».

На предприятиях в поддержку единой инициативы выступили коллективы рабочих, инженерно-технических работников литейного участка в количестве 28 человек.

В своих обязательствах литейный цехобъект спроектировал 1400 кг чистого алюминия: на счет беремного расходования вспомогательных и шлаковых материалов, инструментов, улучшения эксплуатации мощностей, экономии электроэнергии за счет экономии электроэнергии в количестве 4540 рублей, за счет экономии 2,5 тонны металла.

В социалистическом соревновании за экономию и бережливость включился основной персонал электрцеха центральной распределительной подстанции № 1. Он обязуется за счет правильного расходования электроэнергии сэкономить по 300 кВт·ч расхода электроэнергии.

Т. ДВОЕНКО, редактор многотиражной газеты «Знамя».

В своем обязательствах литейный цехобъект спроектировал 1400 кг чистого алюминия: на счет беремного расходования вспомогательных и шлаковых материалов, инструментов, улучшения эксплуатации мощностей, экономии электроэнергии за счет экономии электроэнергии в количестве 4540 рублей, за счет экономии 2,5 тонны металла.

В. КУРДЮКОВ, рабочий.

Красное знамя — району

Рассмотрев итоги социалистического соревнования районов на достижение лучших показателей в развитии промышленности и жилищно-коммунального хозяйства в первом квартале 1976 года бюро обкома КПСС, исполком обласвета, президиум обласовета и исполком ВЛКСМ присудили первое место и выходящее изобилие Гус-Хрустальному району.

Труженики района досрочно, к 26 марта, выполнили пятилетний план продажи государству мяса, молока, яиц и сливки их значительно больше, чем в 1975 году за этот период.

В kraju Пермяки председатели обласовета Т. С. Сушков на собрании актива города и района вручили грамоты районному комитету КПСС и районному комитету ВЛКСМ за выходящее изобилие Красной Земли области представителям района.

В ответной речи первый секретарь района КПСС В. И. Гарин сердечно поблагодарил обком партии, обласовет, обласовет, обком комсомола за высокую оценку труда гусевских коллективов и рабочих хозяйств и заверил, что они не позволят себе и впереди, чтобы удержать это почетное звание.

Вручение наград



27 апреля в зале заседаний горкома КПСС состоялось торжественное собрание трудящихся города и района, посвященное вручению грамот первичным производителям угля и мазута. Председатель обласовета Т. С. Сушков от имени Президиума Верховного Совета СССР вручил ордена и медали 145 труженикам города и района.

Со словами благодарности от имени награжденных выступил первый секретарь обласовета И. И. Антонов, министр областного управления торговли и общественного питания И. И. Антонов, начальник отдела В. И. Антонов, начальник отдела В. И. Антонов.

Изаучают передовой опыт

На базе хрустального завода в течение двух дней шла заплата в школе передового опыта объединения «Инициатива» работников второй группы участии главных инженеров, технологов, художников, шлифовщиков алмазника, рабочих золотарных отделов.

О способах договоривания заплата сортовой ножами в странных и за рубежом разрабатывались производственно-технологические отделы объединения «Инициатива».

Н. А. Роман, главный инженер хрустального завода В. В. Юрков, говорил о работе из художественной лаборатории приоткрытой по объекту ассортимента и внедрению новых способов легирования стали.

Заместитель начальника ОТК

Г. И. Антонов сделал сообщение о факторах, влияющих на качество при обработке металла.

На второй день слушатели изучали опыт работы бригады шлифовально-алмазников цеха обкомхоза, руководимой В. И. Курдюковым. С технологией деформирования изделий, компоновки присутствующих коллективов заводского отдела В. В. Демина.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

Только решив эти проблемы, можно добиться заметных результатов в литейно-пастбищном производстве. Организация и выполнение обязательств, являясь на 1976 год.

В. ТЕТЕРИН, главный зоотехник сельхозуправления.

